

Az Új világrendnek ez a célja, a pokol hatalmainak végső harca Jézus Krisztusnak a Péterre alapított Egyháza ellen.

A sátán harca Isten népe ellen **(Jelenések 12,1-13,18)**

Ez a harc már, mint többször mondtuk, az emberiség történetének elejétől kezdődött (Ter 3,15).

A Jelenések könyve 12,1-13,8 a sátán Isten népe ellen folytatott harcának a leleplezése, amely az emberiség egész történelmének legnagyobb politikai botránya és a legagyafúrtabb mesterkedése. Sátánian ravasz és éppoly intelligens, mint agyafúrt, hogy legyőzze a római-katolikus Egyházat, és az emberiséget történelmének legnagyobb globális rabszolgaságába taszítsa.

Éppen a mi korunk az, amikor a ravaszság csúcspontján, és az emberiség legnagyobb politikai botrányához értünk, amint látni fogjuk.

Jel 12,17: *„Erre a sárkány haragra lobbant az asszony ellen és harcba szállt többi gyermekével, aki megtartja Isten parancsait és kitart Jézus (Krisztus) tanúsága mellett.”*

Ebben a látomásában János a harcnak az utolsó időre vonatkozó próféciáját írja le, amelyben visszautal a Biblia elejére: *„Ellenségeskedést vetek közéd (kígyó) és az asszony (Mária, Egyház, kereszténység) közé, ivadékod (földi kígyók) és az ő ivadéka (Egyház, kereszténység) közé.”* (Ter 3,15)

A „Kommunista kiáltvány” – amit Marx írt – Adam Weisshaupt ötlete volt. Valószínűleg Marxot strómannak használta, hogy elterelje a figyelmet az illuminátusokról, akiknek a rendjét veszélyessége miatt betiltották.

Mindenütt ismert, hogy a kommunista országokban az Egyházat, hitet, a kereszténységet elnyomták és üldözték, illetve üldö-

zik. Marx és Lenin nyíltan bevallották, hogy ők „Isten ellenségei” akarnak lenni, ez szintén történelmi tény.

Nem véletlenül jelent meg 1917-ben Mária Fatimában, hogy a világot az oroszországi októberi forradalomban megszülető kommunizmustól óvja. Olyan időben történt, amikor a forradalom következményeit még senki nem sejtette.

A harc megkezdődik **(Jelenések 12,1-13,18)**

„És a sárkány kiállt a tenger partjára.” (Jel 12,18) (Megjegyzés: Hogy segítséget hozzon az Asszony (= Egyház) elleni harchoz.)

„Akkor láttam, hogy egy vadállat bukkan föl a tengerből. Hét feje és tíz szarva volt, szarvain tíz királyi korona, fejein pedig istenkáromló nevek. Ez a vadállat, melyet láttam, hasonlított a párduchoz, lába olyan, mint a medvéé, szája pedig, mint az oroszláné. A sárkány neki adta erejét, trónját, s nagy hatalmat is. (Úgy tűnt föl), mintha egyik feje halálra lett volna sebezve, de halálos sebe meggyógyult. Az egész föld csodálattal nézte a vadállatot, és imádta a sárkányt, mivel hatalmat adott a vadállatnak. Imádták a vadállatot is és így kiáltottak: Ki mérhető a vadállathoz? Ki tudja fölvenni a küzdelmet vele?” (Jel 13,1-4)

János leírja, hogy „a sárkány átadta erejét és trónját nagy hatalmával együtt a tengerből jövő vadállatnak.” Lefordítva ez azt jelenti, hogy a marxista kommunizmus átadta erejét, trónját és nagy hatalmát (katonai hatalmát) a szabadkőművességnek, és szervezeteinek, az ENSZ-nek.

Ez világosan mutatja, hogy a kommunizmus nemcsak egy képződménye a szabadkőműveseknek és szövetségeseinek, hanem a szabadkőművesség kezében tartja a valódi hatalmat, és titokban uralja.

Ő a világ hatalmasságai mögötti hatalom. Azt is tudjuk, hogy az 1917-es bolsevista forradalmat többek közt szuper-gazdag ameri-

kaiak és angolok finanszírozták, e nélkül Leninék soha nem tudták volna pénzelni forradalmi hordáikat.

A továbbiakban így szól az Írás: „Az egyik feje mintha halálra lett volna sebezve, de halálos sebe meggyógyult.” Hogy kell ezt érteni?

Ugye örültünk, amikor Mihail Gorbacsov, a meggyőződéses, vérbeli kommunista, bevezette a peresztrojkát, aminek következtében a berlini fal egyetlen lövés nélkül leomlott? Nem vagyunk máig hálásak neki, hogy létre jöhetett a német egység?

Ugye megkönnyebbültünk, amikor Gorbacsov utóda, Borisz Jelcin hősiesen ellenállt a kommunista puccskísérletnek, amikor majdnem egyedül, mint egy szikla, ellenállt Moszkvában a fenyegető páncélosoknak?

Ugye csodálkoztunk, hogy az egykori KGB-tiszt (szovjet titkosszolgálat), Vlagyimir Putyin, aki ma büszkén közli magáról, hogy: „Aki egyszer KGB-s volt, az mindig KGB-s marad”, orosz elnök lett? Oroszországban demokrácia lett?

Ha igen, miért gyilkolnak meg ellenzéki újságírókat, stb.?

Egy üzenetében Mária azt mondta: „A vörös sárkány nem halott, csak megértette az idők szavát, és ügyesen átöltözött.” A Jelenések könyve is azt mondja, hogy a halálos seb ismét meggyógyult, azaz a megfelelő időben a kommunizmus ismét a világ színpadára lép.

Az egykori Szovjetunió összeomlása a legnagyobb csalás, amit valaha látott a világ. A régi kommunista betonfejeket a menedzserrek nyugati fajtájára cserélték. A világforradalom régi célja (szabadkőműves világkormány) ugyanaz maradt, mint volt a Szovjetunió idején, ami nem más, mint a „vadállat” új világrendje. Az egyetlen, ami megváltozott, a taktika és a stratégia, alkalmazkodott az új, megváltozott világpolitikai helyzethez.

Azt mondja a Jelenések könyve: „*A vadállat láttára, mely volt és nincs többé, de ismét megjelenik, csodálkozni fognak a föld lakói, akiknek neve nem áll a világ teremtése óta az élet könyvében. Itt van szükség bölcsességgel párosult értelemre.*” (Jel 17,9)

Tudjuk, hogy a CFR anyacégének az egész világon vannak leányvállalatai, akiket ugyanaz a lelkiület vezet. A G-7-nemzetek a világ legnagyobb hatalmai, akik ellenőrzik a tőkét.

A G-7 nemzetekhez tartoznak: az Amerikai Egyesült Államok, Kanada, Nagy-Britannia, Franciaország, Olaszország, Japán és Németország. Hogy Oroszország a világ ellen összeesküvők hatalmi képződményéhez, az ENSZ-hez időtlen idők óta hozzátartozik, az mutatja, hogy a hetek egykori közösségéhez, mint nyolcadik, Oroszország is csatlakozott. Hogy G-7 vagy G-8, ez csak kozmetika. A Biblia már évszázadok óta igazolja, ami így hangzik: „*A vadállat, melyet láttál, volt, de nincs többé. Fölszáll a mélységből, de vesztébe rohan.*” (Jel 17,8)

A marxista kommunizmus – a „vadállat” kalapácsa

Még egyszer szeretnék visszatérni az apokalipszishez, ahol megjövendölik: „*A sárkány neki adta erejét, trónját, s nagy hatalmat is.*” (Jel 13,2)

A kommunizmus és a szabadkőművesség szervezete, az ENSZ egy csapat, ezt emblémája is világosan mutatja.



ENSZ-embléma

„Duplaszimbólum

a) Glóbusz = Világuralom. Ez a szimbólum van a szabadkőműves-páholyok logóján is, és a Szovjetunió felségjelén is meg-

található. A gnózis hermeneutikájában nincs véletlen. A **33 fok** a glóbuszon a világot átfogó **33 magas fokozatot** AASR – régen elfogadott skót rítus – ábrázolja, amelyhez többek között Churchill, Rooseveltt (32. fokozat) és Truman (Hirosima bombázásának meggondolatlansága bizonyítja, 33. fokozat) tartoztak (lásd Albert Pike generális levele, „Harmadik forduló”).

b) Búzakalász = Vetés és aratás. Ez a szimbólum a szabadkőműves és a kommunista szimbólumrendszerben is megjelenik. Azonosak ezzel a 'gabonakéve' és a 'hullámozó gabonaföld'.

A szabadkőművesség és a kommunizmus az ideológia terén meglevő bizonyos különbségek ellenére is egy töről származnak. A tények igazolják, hogy a szovjet köztársaság felségjelét a hét szabadkőműves jelből rakták össze: glóbusz, nap, hold (sarló), kalapács, a testvériséget jelképező piros szalag, valamint a pentagram (szovjet csillag, amerikai csillag ugyanaz) és a búzakalász. Az ENSZ emblémában a két ideológiának ez az azonosága világosan kifejezésre jut:

Mindkét nagyhatalom azonos abban a kérdésben – ellentétben más, nemzeti államokkal –, hogy „az államok fölötti (szuperkapitalista) szervezetek parancs-átvevője (lásd Bilderberger, CFR, a kommunizmus vezetői, Round Table Trilateral Bizottság) az ENSZ a végrehajtó szerve, a tervezett világdiktatúra előfutára...” („Die Insider” 1. kötet, 208-209. old.)

A döntő helyzetben (közeli történelmi esemény lesz) végül a kommunizmust, mint a szabadkőművesség vezető erőszakhatalmát fogják felhasználni a világhatalom elérésére.

Az egykori Szovjetunió – „a vadállat, amely egyszer volt és **most nincs**, de ismét lesz” – állami címerén és zászlaján már megvoltak a szabadkőművesek és szövetségeseik által megalkotott jelek és szimbólumok. A kalapács, sarló és az ököl a Szovjetunió ismert szimbólumai és emblémája volt. A sarló a szabadkőműves holdsarló. A kalapács a hatalom és az erőszak szimbóluma a sza-

badkőműveseknél és a kommunistáknál egyaránt. Az ököl ezzel azonos.

Az utolsó háborúban, ami még ránk vár, „*csodálkozni fognak a föld lakói*” (Jel 17,9) az újra feléledt kommunizmus erején és hatalmán (Jel 13,1). „*Ezek egyetértenek a vadállattal, erejüket és hatalmukat rendelkezésére bocsátják.*” (Jel 17,13) Aztán leborultak a „vadállat” (az ENSZ) előtt is, és így imádták: „*Ki mérhető a vadállathoz (az ENSZ-hez)? Ki tudja fölvenni a küzdelmet vele?*” (Jel 13,4)

Aztán bevezetik az Új világrendet, a „vadállat” és hamis prófétajának a sátánista NOVUS ORDO SECLORUM-ját. Akkor teljesül, amit a végidők prófétája, Szent János apostol 2000 évvel ezelőtt előre látott: „*hatalmat kapott (a „vadállat” – ENSZ), minden törzs, nép, nyelv és nemzet fölött.*” (Jel 13,7)

Mit szól ehhez az Ég?

Az ismert német Mária-jelenési helyen, Heroldsbachban 1949-ben a látnok gyerekek az orosz támadás víziójában azt látták, hogy orosz katonák hatoltak be Németország területére és garázdálkodtak. A gyerekek rémülten könyörögtek az Istenanyának, hogy ne történjen ez meg.

A spanyol Garabandal faluban 1961-65-ig voltak Mária-jelenések. Az ottani látnok-gyerekek 1962. június 20-án látták egy vízióban a jövő eseményeit: Lázadás és háború volt a világban, üldözött Egyházat és olyan világot láttak, amelyben **újra (!) a kommunizmus uralkodott** (amely aztán a „vadállatnak” – az ENSZ-nek – egész hatalmát és trónját átadja).

Az utolsó, ismertté vált – Egyház által is elfogadott – Mária üzenetet Lucia nővér (aki kapcsolatban állt II. János Pál pápával, és egyike a három, 1917-es fatimai látnokgyerekeknek) 1990. április 7-én kapta. Máriának ez az üzenete így szólt. „Ne hagyjátok,

hogy becsapjanak az események, amik Európában történnek. Ez félrevezetés! Oroszország nem tér meg, amíg minden nemzetnek ostora nem lesz. Oroszország az ostor, amivel verik a nemzeteket. Oroszország az eszköz, amit a Mennyei Atya fog használni, hogy megbüntesse a világot, mert Oroszország megtámadja a Nyugatot, és Oroszországgal fog Kína Ázsiába betörni...”

Mint tudjuk, három világháborút terveztek. Az utolsó háború nagy káoszt okoz a világban, és az ENSZ minden hatalmat megkap, hogy ellenőrzést gyakorolhasson a nemzetek fölött.

A továbbiakban ez áll a Jelenések könyvében: *„Az egész föld csodálattal nézte a vadállatot, és imádta a sárkányt, mivel hatalmat adott a vadállatnak. Imádták a vadállatot is és így kiáltottak: Ki mérhető a vadállathoz? Ki tudja fölvenni a küzdelmet vele?”* (Jel 13,4)

Az emberek földre vetik magukat a kommunizmus előtt, mert kész befejezni a háborút, és uralmát és hatalmát átadja a „vadállatnak”, azaz a szabadkőművességnek, jobban mondva testületének és szervezetének, az ENSZ-nek, a békét biztosító Egyesült Nemzeteknek. De hogy ez egy ördögi játék, ezt az emberek nem veszik észre.

Amikor János azt mondja: *„Imádták a vadállatot is és így kiáltottak: Ki mérhető a vadállathoz? Ki tudja fölvenni a küzdelmet vele?”* – ez egyszerűen azt jelenti, hogy egyetlen nemzetnek sincs már katonai potenciálja, hogy háborúzzon, vagy kihívja az ENSZ-et, mivel a nemzetek minden hatalmat ráruháztak. Akkor elérték az évszázados célt, a sátán és földi segítőjének Új világrendjét.

„Nagyzó és káromló szája volt, és hatalmat kapott, hogy negyvenkét hónapig jártassa. Káromlásra nyitotta száját Isten ellen: káromolta nevét, hajlékát és a menny lakóit. Azt is megengedték neki, hogy harcot indítson a szentek ellen és legyőzze őket. Sőt hatalmat kapott minden törzs, nép, nyelv és nemzet fölött. Imádni

fogják őt a föld lakói mind, akiknek neve nem áll a világ kezdete óta a megölt Bárány életkönyvében.” (Jel 13,5-8)

Akkor majd igénylik az olyan regényeket és filmeket, mint a Da Vinci kód vagy a „Szentségtörés”, és számtalan más, ehhez hasonló filmet és könyvet, hogy a kereszténységet, az Evangéliumot és az Egyházat megtámadják és lejárássák. Olyan színházi előadásokat adnak a művészet nevében, amelyek a keresztények között felháborodást keltenek.

A televízióban úgynevezett dokumentumszerű beszámolókat mutatnak be a tudomány látszatát keltve, amelyek azt bizonyítanák, hogy az Egyház tanítása, Jézus Krisztus személye és az Evangéliumok nem felelnek meg a tényeknek, sőt meghamisították őket. Ezeket a beszámolókat és dokumentumokat tudatosan alkalmazzák a hit aláásására és megszüntetésére.

És a legvégén, ahogy Pál mondja: *„nyilvánvalóvá kell lennie a bűn emberének, a kárhozat fiának, az ellenségnek, aki Isten fölé emelkedik es mind a fölé, ami szent. Sőt Isten templomában foglal helyet, s azt állítja magáról, hogy Isten.*” (2Tessz 2,3-4)

A kárhozat fia 42 hónapot kapott a hatalomhoz, ami három és fél év, amit a „vadállatnak” (az Antikrisztusnak) adtak az Új világrendjéhez, aminek Jézus Krisztus visszatérése vet véget. Pál így fejezi ezt ki: *„megjelenik a gonosz, akit az Úr Jézus elsöpör szája leheletével, és megsemmisít jövetelének tündöklésével.*” (2Tessz 2,8)

A három és fél év antikrisztusi világalma a keresztények számára (főleg az utolsó idők apostolai számára, akik védelmezik a hitet és az Egyházat) véres üldöztetés lesz. A „vadállatnak” megengedik, hogy harcoljon a szentekkel és legyőzze őket: *„Akinek füle van, hallja meg! Aki mást fogságba hurcol, fogságba kerül, aki karddal öl, kardélen hull el. Ez az alapja a szentek állhatatosságának és hűségének.*” (Jel 13,9-10)